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CUADRAGESIIV1A PRIf\/IERA SESION SOLEIVNE

Acta No.4ll20l7

En la población de Concepción de Buenos Aires .lalisco. siendo las l8:00
dieciocho horas. del día 08 Ocho de Septiembre del 2017 dos rnil
Diecisiete. encontrándose reunidos en el "Salón .Iardín" recinto ofrcial
previatnente aprobado en el acta No. 39 dc Scsión Ordinaria de

Ayuntarniento. en el punto No. VI clel Orden clel dí¿r. con Fecha 03 de Agosto
del 2017 , para la celebración de la presente sesión Solem ne de

Ayuntamient«r, para la rendición del Segundo Infonne de Gobierno,
convocada baio los ténninos de la Ley del Gobierno ¡,'la Adrninistración
Pública Municipal del estado de.lalisco. por el lng.José Cuadalupe
Buenrostro Martínez presidente rnLulicipal 1, conflrrnada por el Lic. Luis
Antonio Oregel Contrcras en su carácter de Secretario General, reunidos los

integrantes de este H. ayuntamiento los C.C. Martha Alejandra Díaz
Magaña, Luis Gerardo Lomelí Bara.ias, Cecilia Peña Vargas, Cesar
Salvador Sánchez Navarro, Ilcrcnicc l)clgadillo Bucnrostro, Lic.
Octavio Gutiórrcz G«inrcz, Luis Alonso Ochoa C¿irdcnas, Teresa

Sánchcz Maltlonad«1, Ing. Arturo Solís Torrcs y Luis Armando Soto

Anguiano, el Ing.José Guadalupe Buenrostro Martínez Presidente
municipal, todos integrantes de este cuerpo edilicio de este rnunicipio.. así

colno el Lic. Luis Antonio C)rcgcl Contrcr¿rs, Sccrctario Ccncral. Acto

continuo se procede a dar lectura al:

I
C)rdcn clel día:

Lista de asistencia
Verificación del quóru m legal e instalación clc Ia scsión d
ayu n tam ien to.
Lectura y aprobación del orden del día.

II.

III.
IV. Solicitar la autorización de esta Honor¿rble Jt¡nta de

Ayuntamicnto la I ntcrvcnción rle la I)resiclcnta clel Sistcma DI F

Municipal la Lic. Azucena Oregel Ilarrag:in para t¡ue rinda su

Segundo Infornre cle Activicladcs clel l)lF del Municipio de
Concepci«in dc Buenos Aircs.
Solicita r la a utorización pa ra el mensaje dcl Lic. Rica rdo
Magdalcno Sánchez, en ltcprcscntación clc Las Autoridades de

Sistem¿r l)l F .lalisco.
Mensa.jc y lectura Dcl Scgundo Infrlrrnc clc Gobicrno por cl

Presidente Municipal Ing. José Guadalupe lluenrostro Martínez,
para dar cumplimiento a lo establccido por los artícu os 4' párrafo
9No, y 5To fracción 9No. De la ley cle gobierno y la administración
púrblica municipal para el cstaclo de.lalisc«1, así c«lmo la obligación
ftrndamental de los artículos 29o fraccitin III,30o 32'34" del mismo
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VII.

VIII.
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Autorización por este pleno cle Ayuntamiento para la intervención
del Mtro. Carlos Oscar Trc.jo lcrrera, l)roct¡r¿rdor clcl Estado. en
representación clcl Mtro. Jorge Aristóteles Sandov¿rl Diaz
Gobcrnaclor Constitucional del Estado de .Ialisco.
Clausura de las sesión.Concepción de

Buenos Aires, Jal.

Punto No. I: En rni carácter de Secretario General del Ayuntamiento de

Concepción de Buenos Aires. r'ne permito pasar Iista de asistencia,

constatando la presencia del presidente nrunicipal. Ing. .Iosé Guadalupe
Buenrostro Martíncz. 'l)r'cscntc Sirilieo \ltrriei¡",¡¡i Lic. C)ctavi«l

Gutiérrez Gómez, 'il)t'csctrtc ' Regidora Ciudadana. Martha Alejandra
Díaz Magaña, l'r'esente '' Regidor Cir¡dadano Luis Gerardo Lomelí
Barajas, I)t'escnlu' Regidora Ciudadana Ccci ia Pcña Vargas, '', 1)r'cscntc'

Regidor Ciudadano Cesar Salvadrlr Sirnchcz Navarro, l'r'e >critc

Regidora Ciudadana Berenice Delgaclillo Buenrostr«1,'-\o l'r'csunle

Regidor Ciudadano Luis Alonso Ochoa Círrdenas, ' I'r'cscntc,' Regidora

Ciudadana Teresa Sánchez Maldonado, ' I)rcscntc> Regidor Ing. Arturo
Solís Torres< l)r'cscntc- y Regidor Ciudadano Luis Armando Soto

Anguiatro, ' l)r'c:..crrtc) en su calidad de regidores. cc»ltando colt la presencia

del Lic. Luis Antonio Oregel Contreras en sLr carácter de secretario

general

Punto No. II Una vez habicrnclosc rrclrlrbracJo lista clc asistencia se ha

veriflcado ) do) cuenta a este plcno cle avur-rt¿ulricnto la existencia dcl

ciudadano Presidente Municipal y 9 Regidores de un total de l0 de los

integrantes de esta.iunta honorable de ayuntarniento del municipio de

Concepción de Burenos Aires. .lalisco. por lo c'ple con fundanrento en el

artículo 32 de la Ley de Gobierno ,r' la Acfinirristración Pública Municipal

para el Estado de .lalisco y sLrs l-nLrnicipios, se declara [a existcncia dc

quórum legalr pÍtra la celebración de esta sesión, y en consecuencia se

declara formalmente instalada la presente SESIÓN SOLEMNE de

Ayuntamicnto siendo las l8:30 horas, clcl clía 08 dc Septicmbrc del año

2017 y se declara abierta la presente sesión quredando registrada baio el

numero 4l Cuarcnta y Uno. Y validos los acuerdos que en ella se tolren. --

Punto No. III A continuacirin sc ponc ¿l sLr c()nsidcr¿rci(»t clc los integrantes

de este Honorable Pler-ro de Al,untarniento la aprobación dcl «lrclcn dcl clía:

.'^
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II.

III.
IV.

VI.

VII.

VIII.
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Verificación del quórum legal e instalación cle la sesión de
ayuntamiento.
Lectura y aprobación del orden del día.
Solicitar la autorización para la Intervención de la Presidenta
del Sistema DIF del Municipio de Concepción de Buenos Aires.
la Lic. Azucena oregel Barragán para que rinda su Segundo
Infornrc dc Activiclades.
Solicitar la ¿rutorización para rincla mensajc dcl Lic. Ricardo
Magdalcno Sírnchcz, en llc¡rrcscntación dc Las Autoridades de
Sistenl¿r DIF .Ialisco.
Mensa.jc y lcctura Dcl Segundo Infrrrmc de Gobierno por el
Presidente M unicipa Ing. José Guadalupe Buenrostro
Martíncz, para dar cunrp imicnto a lo cstab ccido por los
artículos 4u párrafo 9No, y 5To l'racción 9No. De la ley cle

gobicrno y Ia aclministración pública municipal para el cstado
de Jalisc«1, así como la obligación fundamental de los artículos
29" fracción III,30'32o 34o del mismo cuerpo de leyes evocado.
Autorización por este pleno de Ayuntamient«l para la
intervención dcl Mtro. Carlos Oscar Trejo Herrera,
Procurador Social del Estad«1, en representación del Mtr«1.
Jorgc Aristótclcs Sandoval l)iaz Gobernador dc Estado de
Jalisco.
Clausura dc las sesión.

V

Se pone a consideración para su aprobacirin en votacicil-l cconci¡nica. se

pregunta si se aprueba, el cual es aprobado por Llnanimidad de los regidores

que integran el H. Ayuntarniento.-

E,n virtud que los puntos l. 2 y 3 del Orden del Día se ha sustanciado solicit
la autorización de esta.iunta de ayur-rtamiento para abogarnos al orden del dí

propuesto en el punto número 4.

a

Punto No. IV. Se solicita la autorización de esta.junta honorable de

ayuntamiento para qLle El Sistcma Dcsarrollo Intcgral dc la Familia del

rnunicipio de Concepción de Buenos Aires. representado por su Presidenta

la Lic. Azucena Oregcl llarragán. realice el Inensafe v lectura de su

Segundo Infornte de Activiclaclcs

Se pone a consideración para su aprobaci(tn en votación cconótnica. se

pregunta si se aprureba. el cual es aprobado por unanimidad de los regidores

que integran el H. Ayuntatniento.-

Punto No. V: Se pone a su consideración para la posterior aprobaciÓn, la

intervención del Lic. Ricardo Magdalcno Sánchcz, Director de f)csarrollo
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Comunitario y Apoyo Municipal. conto representante de las Autoridades
del Sistema DIF del Estarlo de Jalisco

Se pone a consideración para su aprobación en votación económica, se

pregunta si se aprueba. el cual es aprobado por unanimidad de los regidores
que integran el FI. Av'untalnientcl.-

Punto No. VI. Mensaie y lectura del Segundo Infonne de Gobierno a

cargo del Presidente Municipal Ing.José Guadalupe Buenrostro
Martínez, para dar curnplimiento a lo establecido por los artículos 4o

párrafo 3Ro 9No, y 15" fracción 9No, así como los artículos 29o fracción
III, artículos 30o 32" 34" y 47o fracciones III, VIII, De la Ley de Gobierno
y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, aplica

tarnbién los nonrativos Artículo 2o fiacción sesunda. tercero párrafo prirnero

1'octavc-r de la [-e¡' de Transparerrcia v Acceso a la Infonnaciiin Pública para

el Estado de .lalisco.

Se pone a consideración para su aprobación en votación económica, se

pregunta si se aprueba. el cual es aprobado por unanimidad de los regidores

que inte-qran el Ii. Ayuntarniento.---

Punto No. VII: Se Solicita la autorización para la Intervención del Mtro.
Carlos Oscar Trejo Herrera, Procurador Social del Estado. en

representación del Mtro. Jorge Aristóteles Sandoval Diaz, Gobernador
Constitucional del listado dc .Ialisco. dirige unas palabras de

Agradecilniento y Reconocirniento al Honorable Ayuntarniento que preside

el Ing. .Iosé Guaclalupc Bucnrostro Martínez.---

El cual es aprobado por un¿lnirridad dc los regidores que inte,eran el tl
Ayuntarniento.- : -------

Punto No. VIII. Clausura de la sesión, Una vez escuchados y agotados

los puntos a tratar se procede a declarar fonnalmente cerrada la SESIÓN

SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO siendo las l9:55 Diecinueve horas, con

Cincuenta y Cinco Minutos del día 08 Ocho del rnes de Septiernbre del

año 2017 ordenando al Secretario General de este Ayuntarniento Lic. Luis

Antonio Oregel Contreras levante la presente acta. lnistna que después de ser

leída. tue ratitlcada ¡, finnada al rnargen )'al calce para sul col-tstancia y'r,alidez

por todos los clLle en ella il-lterl'inieron. 4-
{drrlt( r'(
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Concepción de
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INC. JOSE CUADALUPE BUENROSTRO MARTINEZ
PRESIDENTE MUNIC!PAL

C. LUIS GERA LOMELI BARAJAS C. BERENICE DELGADILLO BUENROSTRO

Regidor Regidor

L C. OCTA EZ COMEZ
lco

C. CESAR SALvADOR SANCHEZ NA\/ARRO
Regidor

ING. ARTUR SOI,IS TORRES
Regidor

C. LUIS ALONSO OCHOA CARDENAS
Regidor

C. MARTI-IA ALEJANDRA DIAZ MAGAÑA
Regidor

C. CECI AS

Regidor

C. LUIS ARM DO SOTO ANCUIANO
Regidor

f,rrso flU¿rcl,4
C. TERESA SANCHEZ MALDONADO

Regidor

LIC. LI.JIS ANTONIO OREGEL CONTRERAS
SECRETARIO GENERAL
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